Тест№1
1.  В чём сторонники Ленина видели политический смысл НЭПа?

а)один из возможных путей перехода к социализму *
б)  временное отступление от Политики построения социализма
в)  ужесточение политического режима     
2. В чем резолюции «О единстве партии», принятой на Х съезде РКП(б)? 

а) закрепление союза большевиков и эсеров
|б) запрет на создание в РКП(б) фракций, имеющих альтернатив​ную позицию по отношению к политике большевиков 

в) утверждение союза между большевиками и меньшевиками
3. Какими способами большевики добились утверждения в стране од​нопартийной  политической системы? 
А)Запретом на создание в рядах РКП(б) самостоятельных фракций или групп      
Б)проведение открытых судов над деятелями других партий развёртывание большевиками кампаний по очернению политичес​ких противников                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      г) проведение политики компромиссов с лидерами других политических партий                            
4. Когда был образован СССР?
а) 20 ноября 1922 г,    б) 18 января 1923г,   30 декабря 1922 г.
5.  Каковы причины образования СССР?;
А)необходимость определения отношений между шестью самостоятельными республиками, образовавшимися на территории бывшей царской империи                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
б) наличие общей угрозы внешней экспансии для образовавшихся ' республик
в) стремление политических лидеров образовавшихся республик объединить усилия в борьбе За власть     6.Какназывались два наиболее популярных образования СССР?
 А)«автономизаций»    б) «конфедерации»   в)«федерализации»
7. каковы черты политического режима ,сложившегося в СССР в годы нэпа?
А)жесткая централизация власти                                                                                                                                                                                    
Б)командные способы руководства   
В)строгое подчинение государственных органов решениям комму​нистической партии .                                                                                                                                                                                         -
Г) отсутствие политического лидера        
Д)насаждение Населению страны идеологического единомыслия 8.Какой теорией Сталин заменил главную идею большевизма—идею мировой революций?                                                                                                                                                                                                                               
а) теорией «перманентной революции»                                                                                                                                                                                                            
б)теорией о возможности «строительства социализма в отдельно взятой стране 
в) теорией «двух вождей
9. Когда произошло переименование РКП(б) в ВКП(б)?
А)в Декабре 1925 г.      б) вянваре1924г. в) в апреле 1926 г. 10, Кто выиграл борьбу за власть в партийном руководстве после смерти , Ленина?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
а) Троцкий Л Д     б) Бухарин Н.И.     в) Сталин И.В.
Тест№2
1. Назовите причины хлебозаготовительного кризиса в СССР в конце 
А)низкие закупочные цены на зерно                                                                                                                                                                                                                       
Б)недостаток промышленных товаров   

В)неурожай в ряде районов страны                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
г)  высокие налоги на сельхозпродукцию                                                                                                                                                                         
д)  нехватка сельскохозяйственной техники – 

2. Назовите причины индустриализации 

А)стремление руководства СССР ликвидировать технико-экономи​ческую отсталость страны                                                                                                                                                                Б) стремление руководства СССР обеспечить страну резервным фон​дом промтоваров
в) стремление руководства СССР обеспечить обороноспособность го​сударства:                                                                                                                                                                                
3.Какие источники были найдены для проведения

индустриализации? 

а) иностранные займы в международном валютном фонде 

б)перераспределение средств бюджета в пользу развития тяжелой
промышленности        \                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
в)энтузиазм советских людей                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
г) эксплуатация отдаленных районов страны  «индустриальный заем» у населения                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
4. В чём состояла главная особенность индустриализации в СССР?
а равномерное развитие всех отраслей народного хозяйства б)высокие темпы развития тяжелой промышленности-
в) быстрое развитие легкой промышленности и сельского хозяйства,
5.  Каковы главные итоги индустриализации в нашей стране? 
А) СССР превратился в сильную индустриальную державу
б)улучшился уровень жизни населения   .
в)  наша страна стала частью мировой экономической системы
6.Когда в СССР была закрыта последняя биржа труда?
А)в 1931 г.                                                                                                                                                                                                                                                                                
б) В.1933Г 
В) в 1932г.        
7. С какой целью проводилась политика сплошной коллективизации в СССР
а) для повышения эффективности сельского хозяйства.
б) для получения возможности перекачивать Средства для нужд ин​дустриализации                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
в)   для ликвидации хлебозаготовительного кризиса      
8. Какими методами проводилась коллективизация в СССР?
а) просвещением неграмотных крестьян       
репрессиями против тех, кто оказывал сопротивление власти 

В) раскулачиванием                                                                                                                                                                                                                                                                   
9, Назовите главные итоги коллективизации
А)сокращение сельского населения на 1/3   , резкое сокращение поголовья крупного рогатого скота
в)  рост количества колхозов по всей стране
г) отчуждение крестьян от собственности и результатов своего труда
ТЕСТ №3
1.Когда проходил II Съезд Советов?    
а) 13 февраля 1918 г
б) 26 октября 1917 г
в)25 октября 1917 г,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2. Какие Декреты принял II Съезд советов?      
А)декрет о мире, о земле, о власти                                                                                                                                                                                                                                           
б) декрет о создании ВЧК,ВЦИК,СНК  

в) декрет об отделении церкви от государства 
3. Какой документ был положен в основу Декрета о земле? 
а) 240 предложений беднейших крестьян
б)242 местных крестьянских наказа! Съезду Советов
в) декларация прав народов России
4 Как называлось первое советское правительство? 
а) ВЦИК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        б)СНК                                                                                                                                                                                                                                                
в) ВЧК
5 Представители каких политических партий вошли в 
Состав первого Советского правительства?
А)представители только левых партий 
Б)представители большевиков и левых эсеров 
в) представители только эсеров и большевиков
6. Когда проходила работа Учредительного собрания? 
а) 7-8 февраля 1918 г.       
б)5-6 января 1918 г.                                                                                                                                                                                                                                                                
в)3-5марта 1918г.
6.какова судьба Учредительного собрания? 
А)оно было распущено большевиками 
б)оно продолжало работу в течение января месяца 
в) оно было реорганизовано в коалиционное правитель
8. Когда была принята Первая советская Конституция? 
А) в 1917г.         .                                                                                                                                                                                                                в) в 1918г.    
в).в.1919г. .., 
9.Какие категории населения были лишены избирательного права
а)лица, использующие наемный труд

б)бывшие служащие царской полиции                                                                                                                                                              
в) священники                                                                                                                                                                                                                 г) все вышеперечисленные                                                                                                                                                                                                     
10.В какой форме была установлена советская власть?
А)B форме диктатуры пролетариата 
б)в форме Диктатуры буржуазии 
в) в форме союза рабочих и крестьяне
ТЕСТ№4
1. Когда начал проводить реформы П.А. Столыпин?
А)в 1906г.                                                                                                                                                                                                       б) в. 1907г.                                                                                                                                                                                                    в) в 1908г.
2.относится к положениям аграрной реформы Столыпина?

а) выход крестьян из общины с землей                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        б) переселение крестьян на новые земли за Урал
в) выделение крестьянам части помещичьих земель

г) обеспечение каждого крестьянина денежной суммой в размере 50
3. Какие слои крестьян активно выходили из общины?
а)зажиточные
б) бедные                                                                                                                                                                                                                в)бедные и зажиточные
4.аковы итоги аграрной реформы Столыпина? .
а интенсифицировалось развитие рыночных отношений в деревне
б) начался процесс социального расслоения крестьянства
в) сгладились главные социальные проблемы в деревне
5. Дайте определение понятию «хутор»:
а) участок земли, который мог получить крестьянин при выходе из общины, с перенесением на него дома и хозяйственных построек
б) участок земли, который крестьянин мог взять при выходе из об​щины , но свой дом и постройки мог оставить на старом месте в де​ревне                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
в) это дом крестьянина, который он построил вдали от деревни
6. Когда началась Первая мировая война? (S) Г августа 1914 года                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
б) 1 октября 1914 года                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
в) 1 декабря 1915 года
7. Каковы причины Первой мировой войны?
а стремление ведущих мировых держав перекроить карту мира в сво​их интересах                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         б)стремление правительств стран-участниц войны отвлечь свои на​роды от революционной борьбы                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
в) стремление Стран-участниц отобрать колонии у крупнейшей ко​лониальной державы •*- Великобритании                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
8. Почему русская армия в ходе Первой мировой Войны терпела неуда                                                                                                                                                                                                                                                                                                а)плохое снабжение армии вооружением и снарядами    
Б)существовало разрозненное действие фронтов 
в)Англия и Франция нарушали союзнический договор                                                                                                                                                                                                                                               
9. Каким был главный итог военной кампании 1914 года?
а) подписание сепаратного мира Германией и Англией
б) Германии не удалось воплотить свой план молниеносной войны 
в) Франции были возращены Эльзас и Лотарингия                                                                                                                                                                                                                                                
10. Каковы итоги Первой мировой войны для России?
а) в стране резко ухудшилась внутриполитическая и экономическая , обстановка
б) Россия обилась тех целей, ради которых участвовала в войне

в) в Ходе войны в России произойдет Первая российская революция
ТЕСТ№5
1. Каковы особенности экономики России % начале XX века?
а) высокая степень машинизации производства

в)многоукладность экономики                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                в) отсутствие коллективных форм собственности

2. В каком году была проведена денежная реформа СЮ. Витте? 

а) в 1897г.  

в) в 1895 г.
3.Каков главный результат денежной реформы СЮ. Витте?
а) началась инфляция                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
б)начался вывоз капитала в другие страны
в) повысилась кредитоспособность страны                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
4.В какие отрасли промышленности преимущественно притекал иностранный капитал?                                                                                                                                                                                                                                                                                             
А)металлургия и металлообработка нефтяная промышленность
в) легкая промышленность. 
г) сельское хозяйство          
5. Какие виды монополий появились в России в начале XX века?
А)тресты                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Б)концерны  
В)синдикаты                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
6. В каких отраслях экономики были сосредоточены кустарные пред​приятия?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
а) хлебопекарня                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
б)обувная и швейная.
В)кожевенная   
Г)строительная            
Д) Верно только  а, г       
7. Какова основная проблема крестьянского хозяйства?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
А)низкая; урожайность по причине климатических трудностей                                                                                                           
Б)крепостная зависимость                                   -                                                                                                                                                        
В)крестьянское малоземелье   
TECT№6
1. К началу XX века территория Российской империи занимала:   
 а) первое место в мире 
б) второе место в мире                                                                                                                                                                                                                                                                         
  в) третье место в мире
2.К началу XX века население Российской империи составляло-
а) 80 млн. человек   
б)128 млн. человек   

в) 150 млн. человек         ,                                                                                                                                                                                                      
3. Формой правления в Российской империи была: .    
А)абсолютная монархия
б) демократия
в) конституционная монархия
4. Административное устройство  Российской империи представляло де-

а) субъекты федерации
б) губернии и области                                                                                                                                                                                                                                                                                      в) губернии, области и генерал-губернаторства                                                                                                                                                                        
5. Выберите правильное определение понятия «индустриализация»
а) производство машин с помощью машин
б) быстрое развитие торговли с зарубежными странами
в) преобладание темпов развития сельского хозяйства над промышленностью                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
6. К началу XX века в Российской империи:
А)существовало индустриальное общество
Б)шел процесс формирования индустриального общества
в) не было даже предпосылок к переходу в индустриальное общество

7.Выберите правильное определение понятия «модернизация»-
а) процесс перехода к индустриальному обществу
б)  созданные за год в сфере производства материальные ценности за вычетом расходов на их создание
в) долгосрочное вложение капитала в экономику  

